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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 

 

 
 

 
 

   
 

 

   

«Πλαίσιο ανάθεσης τμημάτων, Διπλωματικών Εργασιών, Συντονισμών Θ.Ε. και 

Διευθύνσεων Π.Σ. του Ε.Α.Π.» 

 

Ι. Επιλογή Διευθυντών Προγραμμάτων Σπουδών και Συντονιστών Θεματικών 

Ενοτήτων: 

1. Κάθε μέλος Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π.: 

1.1. Διδάσκει σε ένα πλήρες τμήμα (στη βάση του αριθμού των φοιτητών που διαμορφώνεται 

για τα τμήματα που ανατίθενται στα μέλη Σ.Ε.Π.), σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για 

την ανάθεση διδακτικού έργου. 

1.2. Όταν ορίζεται ως Διευθυντής Π.Σ. σε ένα (1) Πρόγραμμα Σπουδών υπό την προϋπόθεση 

ότι συντονίζει τουλάχιστον μία (1) από τις Θεματικές Ενότητες του Προγράμματος Σπουδών, 

αναλαμβάνει διδασκαλία σε τμήμα δώδεκα (12) φοιτητών Προπτυχιακού ή Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών.  

Είναι δυνατός ο ορισμός ως Διευθυντής του ίδιου μέλους Δ.Ε.Π. σε έως δύο (2) 

Προγράμματα Σπουδών, μη συμπεριλαμβανομένων των περιπτώσεων που είναι Πρόεδρος 

Α.Ε.Ε. ή Διευθυντής σε Κοινά ή Διιδρυματικά Π.Σ., κατόπιν απόφασης της Κοσμητείας της 

αρμόδιας Σχολής. Σε κάθε περίπτωση ο συνολικός αριθμός των Π.Σ. που διευθύνει ένα μέλος 

Δ.Ε.Π. δεν μπορεί να ξεπερνάει τα τρία (3). 

Σημειώνεται ότι στην περίπτωση ανάληψης δεύτερης Διεύθυνσης Π.Σ., δεν είναι 

υποχρεωτική η ανάληψη και του Συντονισμού Θ.Ε. του εν λόγω Π.Σ.. Σε κάθε περίπτωση ο 

συνολικός αριθμός των Συντονισμών που αναλαμβάνει ένα μέλος Δ.Ε.Π. δεν μπορεί να 

ξεπερνάει τους τρεις (3). 

1.3. Όταν δεν είναι Διευθυντής Π.Σ. αλλά ορίζεται Συντονιστής μιας (1) Θ.Ε., αναλαμβάνει 

διδασκαλία σε τμήμα δεκαπέντε (15) φοιτητών.   

1.4. Δύναται να αναλαμβάνει την επίβλεψη Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών στο 

πλαίσιο των καθηκόντων ως μέλος Δ.Ε.Π. του Ιδρύματος, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

στον Κανονισμό Διπλωματικών Εργασιών. Οποιαδήποτε περιορισμένη απόκλιση από τα 

ανωτέρω, θα γίνεται δεκτή με σύμφωνη γνώμη της Κοσμητείας της αρμόδιας Σχολής.  

1.5. Δύναται με απόφαση της Κοσμητείας της αρμόδιας Σχολής να αναλαμβάνει διδακτικό 

έργο και σε άλλο τμήμα (πλήρες), σε Θ.Ε. Προγράμματος Σπουδών της Σχολής που ανήκει, 

στη βάση της συνάφειας/συγγένειας του γνωστικού του αντικειμένου με αυτό της εν λόγω 

Θ.Ε.. Στην περίπτωση που η Θ.Ε. ανήκει σε Π.Σ. άλλης Σχολής απαιτείται η σύμφωνη γνώμη 

και της άλλης Σχολής. Σε κάθε περίπτωση η αμοιβή από το εν λόγω διδακτικό έργο 

υπολογίζεται σύμφωνα με το πλαίσιο αμοιβών που έχει εγκριθεί για τα μέλη Σ.Ε.Π..    

1.6. Όταν κατέχει θέση Κοσμήτορα, αναλαμβάνει διδασκαλία σε τμήμα πέντε (5) έως δέκα 

(10) φοιτητών, ενώ μπορεί να εντάσσεται και στην περίπτωση 1.5., εφόσον το επιθυμεί. 
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2. Κάθε μέλος Σ.Ε.Π.: 

2.1. Δύναται να αναλαμβάνει ένα πλήρες τμήμα 28-2 έως 28+4 φοιτητών για τα 

Προγράμματα Προπτυχιακών Σπουδών ή 22-2 έως 22+4 φοιτητών για τα Προγράμματα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών.  

 

2.2. Στις περιπτώσεις που κατά την ολοκλήρωση της ανάθεσης τμημάτων, προκύψει έλλειψη 

υποψηφίων, τότε με τον συντονισμό του αρμόδιου γραφείου μελών Σ.Ε.Π. του Τμήματος 

Προσωπικού και την έγκριση του/της Κοσμήτορα της οικείας Σχολής δύναται κατά 

προτεραιότητα: 

i. έπειτα από επικοινωνία με τον Συντονιστή της Θ.Ε., να γίνει ανάθεση δεύτερου τμήματος 

σε μέλος Σ.Ε.Π. της εν λόγω Θ.Ε. ή 

ii. έπειτα από επικοινωνία με τον Διευθυντή του Π.Σ. που εντάσσεται η εν λόγω Θ.Ε., να 

γίνει ανάθεση σε υποψήφιο μέλος Σ.Ε.Π. του Π.Σ. με συναφές γνωστικό αντικείμενο, που δεν 

έχει ήδη αναλάβει τμήμα (λαμβάνοντας υπόψη τη σειρά κατάταξης) ή 

iii. έπειτα από επικοινωνία με τον Διευθυντή του Π.Σ. που εντάσσεται η εν λόγω Θ.Ε. ή 

τον/την Κοσμήτορα της Σχολής που ανήκει το Π.Σ., να γίνει ανάθεση σε υποψήφιο μέλος 

Σ.Ε.Π. Π.Σ. της οικείας Σχολής, με συγγενές γνωστικό αντικείμενο, που δεν έχει ήδη 

αναλάβει τμήμα (λαμβάνοντας υπόψη τη σειρά κατάταξης). 

iv. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, όταν δεν υπάρχει υποψήφιο μέλος Σ.Ε.Π., όπως περιγράφεται 

στην περίπτωση iii., δύναται η Κοσμητεία της Σχολής, στην οποία ανήκει το Π.Σ., να 

εισηγηθεί την ανάθεση τμήματος σε οποιοδήποτε μέλος Σ.Ε.Π. με συγγενές γνωστικό 

αντικείμενο από τις λοιπές Σχολές του Ε.Α.Π. (λαμβάνοντας υπόψη τη σειρά κατάταξης). 

2.3. Οι αμοιβές του Διευθυντή και του Συντονιστή ορίζονται σύμφωνα με το εγκεκριμένο 

Οικονομικό Πλαίσιο.  

2.4. Σε κάθε Θ.Ε., με περισσότερα του ενός τμήματα, ορίζεται ένας Συντονιστής. 

i. Όταν σε μία Θ.Ε. δημιουργείται ένα (1) τμήμα δεν ορίζεται Συντονιστής. Το μέλος Σ.Ε.Π., 

που αναλαμβάνει το τμήμα, αναλαμβάνει και τα καθήκοντα του Συντονιστή, με καταβολή 

αμοιβής όπως ορίζεται στο εγκεκριμένο Οικονομικό Πλαίσιο. Τη γενική ευθύνη την έχει ο 

Διευθυντής του Π.Σ. ή ο Πρόεδρος της Α.Ε.Ε. (για τα Π.Σ. που έχουν Α.Ε.Ε.). 

ii. Όταν στην Ο.Δ.Π. μίας Θ.Ε. (με περισσότερα του ενός τμήματα) δεν υπάρχει κανένα 

μέλος Δ.Ε.Π., τον ρόλο του Συντονιστή δύναται (με απόφαση της Κοσμητείας) να τον 

αναλάβει ο Διευθυντής του Π.Σ. ή ο Πρόεδρος της Α.Ε.Ε. (για τα Προγράμματα που έχουν 

Α.Ε.Ε.) ή άλλο μέλος Δ.Ε.Π. που συμμετέχει στο Πρόγραμμα ή -κατ΄ εξαίρεση- ένα μέλος 

Σ.Ε.Π. της Θ.Ε. (που δεν είναι μέλος Δ.Ε.Π.). Στην τελευταία περίπτωση, αυτό το μέλος 

Σ.Ε.Π. λαμβάνει την προβλεπόμενη σύμφωνα με το Οικονομικό Πλαίσιο, αμοιβή του 

Συντονιστή. 
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Σε περίπτωση αδυναμίας ορισμού Συντονιστή σε συγκεκριμένη Θ.Ε. λόγω έλλειψης μελών 

Δ.Ε.Π. στη συγκεκριμένη Θ.Ε. είναι δυνατή με απόφαση της Κοσμητείας η ανάθεση 

δεύτερου Συντονισμού Θ.Ε. σε μέλος Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. ή άλλου Α.Ε.Ι.. Στην περίπτωση 

μέλους Δ.Ε.Π. άλλου Α.Ε.Ι., θα πρέπει να είναι και μέλος Σ.Ε.Π. στο ίδιο Π.Σ. ή κατ’ 

εξαίρεση σε άλλο Π.Σ. της Σχολής. 

iii. Σε περίπτωση Θεματικών Ενοτήτων με συναφές ή/και συγγενές γνωστικό αντικείμενο που 

προσφέρονται σε διαφορετικά εξάμηνα της ίδιας περιόδου σπουδών, δύναται να ορίζεται 

ένας Συντονιστής για τις εν λόγω Θ.Ε., με την προϋπόθεση ότι ο συνολικός διδακτικός 

φόρτος των Θ.Ε. δεν ξεπερνά τα 30ECTS. Οι περιπτώσεις αυτές αφορούν σε εκπαιδευτικό 

έργο ενός ευρύτερου γνωστικού αντικειμένου μέσα στο Πρόγραμμα Σπουδών, η γνώση του 

οποίου εξελίσσεται σταδιακά στο σύνολο των Θ.Ε. διαφορετικών εξαμήνων σπουδών. 

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις δύναται να ανατεθεί επιπλέον Συντονισμός, στη βάση των 

ανωτέρω με απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής του Π.Σ..   

 

ΙΙ. Σχετικά με τη συγκρότηση των τμημάτων φοιτητών και την ανάθεσή τους σε μέλη 

Δ.Ε.Π. και Σ.Ε.Π.:  

Α. Κάθε μέλος Σ.Ε.Π. αναλαμβάνει ένα (1) τμήμα φοιτητών. Στην περίπτωση μελών Δ.Ε.Π. 

συνεργαζόμενων Α.Ε.Ι., με ανάληψη τμήματος σε Κοινά Π.Σ., δεν δύνανται να 

αναλαμβάνουν επιπλέον τμήμα και σε Π.Σ. του Ε.Α.Π.. 

Β. Το Συμβούλιο Διοίκησης αποφασίζει την ανάθεση των τμημάτων ανά Θ.Ε. και 

διπλωματικών εργασιών σε μέλη Σ.Ε.Π., λαμβάνοντας υπόψη:  

1. την ανάληψη διδακτικού έργου από τα μέλη Δ.Ε.Π. του Ιδρύματος στη βάση των 

αποφάσεων των Κοσμητειών, 

2. τον πίνακα τμημάτων φοιτητών, με τον αντίστοιχο αριθμό φοιτητών σε κάθε τμήμα, 

που δημιουργούνται σε κάθε Θ.Ε.,  

3. την εκδήλωση ενδιαφέροντος για ανάληψη διδακτικού έργου μελών Δ.Ε.Π. των 

συνεργαζόμενων Πανεπιστημίων στις Θ.Ε. Κοινών/Διιδρυματικών Π.Σ. ή μελών 

Δ.Ε.Π. των Α.Ε.Ε., 

4. τον πίνακα σειράς κατάταξης των υποψηφίων μελών Σ.Ε.Π. της εκάστοτε Θ.Ε., 

5. τις δηλώσεις προτίμησης Θεματικών Ενοτήτων που έχουν υποβάλει τα υποψήφια 

μέλη Σ.Ε.Π., με γνώμονα την ομαλή διεξαγωγή του εκπαιδευτικού έργου του 

Ιδρύματος, 

6. την κατηγορία των Νέων Διδακτόρων, που συμμετέχουν κατά προτεραιότητα με 

ποσοστό 15%, όπως αυτό έχει ορισθεί στα Πληροφοριακά Έντυπα των ήδη 

εκδοθεισών Προκηρύξεων και με ποσοστό 20%, το οποίο θα ισχύει στις επόμενες 

Προκηρύξεις που θα εκδοθούν. 
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7. τις εκπαιδευτικές ανάγκες των Π.Σ., 

στη βάση των αποφάσεων της Συγκλήτου. 

Με απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης δύνανται αφυπηρετήσαντα μέλη Δ.Ε.Π. του 

Ιδρύματος να αναλαμβάνουν ένα (1) τμήμα φοιτητών, ύστερα από αίτησή τους στο Τμήμα 

Προσωπικού. 

Μετά την οριστικοποίηση της ανάθεσης των τμημάτων σε μέλη Σ.Ε.Π., το Τμήμα 

Προσωπικού ενημερώνει τα μέλη Σ.Ε.Π. για την ενεργοποίησή τους και τους αποστέλλει 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τις συμβάσεις, ζητώντας τους εντός αποκλειστικής 

προθεσμίας τριών (3) ημερολογιακών ημερών να την επιστρέψουν ηλεκτρονικά 

υπογεγραμμένη ψηφιακά. Μόνο οι έχοντες υπογράψει με φυσική υπογραφή θα πρέπει να 

αποστείλουν στο Τμήμα Προσωπικού, εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών, τρία (3) 

πρωτότυπα υπογεγραμμένα αντίτυπα της σύμβασής τους. Η μη ανταπόκριση στην ανωτέρω 

υποχρέωση παρέχει στο Ε.Α.Π. το δικαίωμα της παράκαμψης και ανάθεσης του έργου του 

μέλους Σ.Ε.Π. στον επόμενο υποψήφιο στη σειρά κατάταξης. 

Ο Συντονιστής λαμβάνει γνώση των στοιχείων των Σ.Ε.Π. της Θ.Ε. που συντονίζει και ο 

Δ.Π.Σ. τα στοιχεία των Συντονιστών και των Σ.Ε.Π. του Π.Σ. στο οποίο είναι Διευθυντής, 

από το Τμήμα Προσωπικού και τα ίδια στοιχεία λαμβάνει και ο/η Κοσμήτορας της Σχολής. 

 

III. Καθορισμός ανώτατου αριθμού επίβλεψης Διπλωματικών Εργασιών - Ανάθεση Δ.Ε. 

σε μέλη Δ.Ε.Π.-Σ.Ε.Π.: 

Α. Καθορίζεται ως ανώτατος αριθμός επίβλεψης, για κάθε μέλος Δ.Ε.Π./Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. 

που του ανατίθεται και τμήμα, οι πέντε (5) Μεταπτυχιακές Διπλωματικές Εργασίες, ως 

επιβλέπων και μέχρι πέντε (5) Μεταπτυχιακές Διπλωματικές Εργασίες, ως μέλος Επιτροπής 

Κρίσης. Μόνο στην περίπτωση υποψηφίων μελών Σ.Ε.Π., που μετά την οριστικοποίηση των 

τμημάτων δεν τους ανατίθεται τμήμα, είναι δυνατή η ανάθεση έως και οκτώ (8) 

Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών. Ο επιβλέπων αμείβεται σύμφωνα με το 

εγκεκριμένο Οικονομικό Πλαίσιο, ενώ το μέλος της επιτροπής κρίσης δεν αμείβεται για τη 

συμμετοχή του στην εκπόνηση της Δ.Ε.. Μεμονωμένα αιτήματα από μέλη Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. 

για περιορισμένη απόκλιση από τους ανωτέρω περιορισμούς, εξετάζονται από τη Σύγκλητο 

μετά από εισήγηση της Κοσμητείας που ανήκει το Π.Σ.. 

Β. Η κατανομή των Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών γίνεται από τον Διευθυντή 

Προγράμματος Σπουδών ή κατ’ εξουσιοδότηση αυτού από Συντονιστές Θ.Ε., σύμφωνα με 

τον Γενικό Κανονισμό Εκπόνησης Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών, βάσει της 

συνάφειας του επιστημονικού έργου των μελών Σ.Ε.Π., με το θέμα της Διπλωματικής 

εργασίας και λαμβάνοντας υπόψη τη σειρά κατάταξης των μελών Σ.Ε.Π., όπως αυτή 

αποτυπώνεται στους τελικούς πίνακες αξιολόγησης των Τριμελών Επιτροπών, αλλά και την 

προηγούμενη συνέπεια του μέλους Σ.Ε.Π. στο εν λόγω έργο. Ο Διευθυντής του 

Προγράμματος έχει την τελική ευθύνη για τις αναθέσεις σύμφωνα με τα παραπάνω.  
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Οι Διευθυντές των Π.Σ. σε συνεργασία με τα αρμόδια διοικητικά τμήματα του Ε.Α.Π., μετά 

την οριστικοποίηση της ανάθεσης, μεριμνούν, ώστε τα επιλεγόμενα μέλη Σ.Ε.Π. που 

αναλαμβάνουν επίβλεψη Μεταπτυχιακών Διπλωματικών Εργασιών, να ενημερωθούν για την 

επιλογή τους και αυτά με τη σειρά τους να ενημερώσουν τους φοιτητές τους. 

 

IV. Ορισμός βοηθών Διευθυντών Π.Σ., βοηθών Συντονιστών Θ.Ε.: 

Ο ορισμός βοηθού Διευθυντή Προγράμματος Σπουδών και βοηθού Συντονιστή Θεματικής 

Ενότητας γίνεται για κάθε Π.Σ. ή Θ.Ε. με αριθμό τμημάτων από έντεκα (11) και πάνω. Οι 

αμοιβές του βοηθού Διευθυντή και του βοηθού Συντονιστή ορίζονται σύμφωνα με το 

Οικονομικό Πλαίσιο που έχει καθοριστεί. 

Ο Διευθυντής Π.Σ. προτείνει (εισηγείται) μέσω του Τμήματος Προσωπικού τον εκάστοτε 

βοηθό Διευθυντή του αντίστοιχου Προγράμματος Σπουδών και η Κοσμητεία αποφασίζει περί 

του ορισμού του ή μη. Αντίστοιχη διαδικασία θα ακολουθείται και για τον ορισμό του 

βοηθού Συντονιστή. Ως βοηθός Δ.Π.Σ. μπορεί να ορίζεται οποιοδήποτε επιλέξιμο υποψήφιο 

μέλος Σ.Ε.Π. του Π.Σ. ενώ ως βοηθός Συντονιστή οποιοδήποτε επιλέξιμο υποψήφιο μέλος 

Σ.Ε.Π. της Θ.Ε.. 

Σε περιπτώσεις Διεύθυνσης άνω του ενός Π.Σ. από το ίδιο μέλος Δ.Ε.Π., στον υπολογισμό 

των τμημάτων νοείται το σύνολο από όλα τα Π.Σ. που διευθύνονται από το ίδιο άτομο. 

 

V. Κατηγορίες υποψηφίων μελών Σ.Ε.Π. στους οποίους δεν θα ανατίθεται εκπαιδευτικό 

έργο (τμήμα φοιτητών και επίβλεψη διπλωματικών εργασιών)  

 

Δεν γίνεται ανάθεση έργου σε όσα υποψήφια μέλη Σ.Ε.Π. ανήκουν στις κάτωθι κατηγορίες:  

 

Α. Αν ο βαθμός της αξιολόγησης του μέλους Σ.Ε.Π. από φοιτητές/τριες για δύο συνεχόμενες 

εκπαιδευτικές περιόδους (έτη ή εξάμηνα, ανάλογα με τη διάρθρωση του Π.Σ.) αποτελεί 

χαμηλή έκτοπη τιμή (outlier), σύμφωνα με τα όρια των έκτοπων τιμών που προκύπτουν ανά 

περίοδο, ως αποτέλεσμα της αξιολόγησης των μελών Σ.Ε.Π. που διενεργεί η αρμόδια 

διοικητική υπηρεσία του Ε.Α.Π. για την αξιολόγηση, τότε δεν ανανεώνεται η σύμβαση του 

μέλους Σ.Ε.Π. για ολόκληρο το επόμενο ακαδημαϊκό έτος. Μια αξιολόγηση λαμβάνεται 

υπόψιν αν το ποσοστό συμμετοχής των φοιτητών/τριων σε αυτή είναι τουλάχιστον 25% και 

έχουν αξιολογήσει τουλάχιστον 3 φοιτητές/τριες. 

 

Στην περίπτωση μέλους Σ.Ε.Π. που του έχει ανατεθεί και τμήμα φοιτητών σε άλλη Θ.Ε. (ως 

δεύτερο τμήμα), στην οποία η αξιολόγησή του δεν εμπίπτει στην ανωτέρω περίπτωση, 

δύναται να ανανεωθεί η σύμβαση του μέλους Σ.Ε.Π. στη δεύτερη αυτή Θ.Ε..  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 

 

 
 

 
 

   
 

 

   

Β. Αν ο βαθμός αξιολόγησης από τον/την Συντονιστή/στρια για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 

(ή ο μέσος βαθμός των δύο πιο πρόσφατων εξαμήνων για Π.Σ. με εξαμηνιαία διάρθρωση) 

είναι μικρότερος του 3, τότε δεν ανανεώνεται η σύμβαση του μέλους Σ.Ε.Π. για ολόκληρο το 

επόμενο ακαδημαϊκό έτος. Έτσι παρέχεται η δυνατότητα στους/στις Συντονιστές/στριες να 

δηλώσουν την αδυναμία συνεργασίας τους με ένα μέλος Σ.Ε.Π. της Θ.Ε.. Σε τέτοιες 

περιπτώσεις ο/η Συντονιστής/στρια, κατά τη διεξαγωγή της αξιολόγησης, θα υποχρεούται να 

τεκμηριώσει (στη φόρμα αξιολόγησης) το σκεπτικό του/της αλλά και να αναφέρει εάν είχε 

εγκαίρως προειδοποιήσει το μέλος Σ.Ε.Π. για τη μη ικανοποιητική επίδοσή του/της. 

 

Στην περίπτωση μέλους Σ.Ε.Π. που του έχει ανατεθεί και τμήμα φοιτητών σε άλλη Θ.Ε. (ως 

δεύτερο τμήμα), στην οποία η αξιολόγησή του δεν εμπίπτει στην ανωτέρω περίπτωση, 

δύναται να ανανεωθεί η σύμβαση του μέλους Σ.Ε.Π. στη δεύτερη αυτή Θ.Ε.. 

 

Γ. Αν το μέλος Σ.Ε.Π. δεν συμμετείχε στην υποχρεωτική διαδικασία αξιολόγησης των 

Διευθυντών/τριών – Συντονιστών/τριών – Σ.Ε.Π. με τμήμα για δύο συνεχόμενες 

εκπαιδευτικές περιόδους, τότε δεν ανανεώνεται η σύμβαση του μέλους Σ.Ε.Π. για ολόκληρο 

το επόμενο ακαδημαϊκό έτος. 

 

Το ανωτέρω αφορά και σε όλα τα μέλη Σ.Ε.Π. που συμμετέχουν με οιονδήποτε τρόπο στο 

εκπαιδευτικό έργο οριζόντιων τηλεσυνεδριάσεων. 

 

Δ. Σε οποιοδήποτε μέλος Σ.Ε.Π. επέδειξε αντισυμβατική συμπεριφορά (καθυστέρηση στη 

διόρθωση εργασιών και στην αποστολή βαθμολογιών, αδικαιολόγητες απουσίες από Ο.Σ.Σ., 

απουσία από την επιτήρηση των Εξετάσεων) ή/και αντισυναδελφική ή/και αντιακαδημαϊκή 

συμπεριφορά, μετά από σχετική εισήγηση του Διευθυντή του Π.Σ. στα αρμόδια ακαδημαϊκά 

όργανα. 


